

鲍店镇河岸村：红薯收获季 田间采收忙



眼下正值红薯收获的季节,日前,记者在鲍店镇河岸村看到,村民们正拿着镰刀忙碌地割薯苗,不远处的地块,挖薯机来回穿梭于田埂间翻着地皮,隆隆的机械声后,一个个红薯好似一条条“金鱼”跳跃而起,大家分工协作,将新出土的红薯分拣、装箱,处处洋溢着丰收的喜悦。

河岸村毗邻岚河,日照时间长,早晚温差大,土壤为沙性红土,不易存水,有利于红薯糖分的积聚。村民李文斌一边在田间忙碌一边笑意盈盈的和记者分享丰收的喜悦:“我家种了四五亩红薯,一亩地大概刨个四五千斤,一斤卖两块钱,这样下来,四千斤也能卖个七八千块钱。”河岸村得天独厚的土壤及气候条

件造就了河岸红薯甜软、细绵、多汁、无筋的优良特性,也成就了知名“河岸红薯”品牌。近年来,河岸村立足自身产业发展资源和优势,大力发展红薯产业,全力提品质、创品牌,种植规模逐步扩大,今年共种植红薯500亩,占全村种植农作物的三分之一,远销太原、成都、北京等地,已经成为当地的主要产业之一。

“我们河岸村种植红薯已经有30多年的历史了,是我们这儿老百姓的一个重要经济来源,接下来,我们支村两委也将积极研究探索红薯的深加工,使红薯产品效益最大化,争取给老百姓带来更多收入,为乡村振兴作出积极的贡献。”村党支部书记李志荣说。边琴 少丽

“未来万家”杯花梨丰收节摄影大赛启动

本报讯 金风送爽,瓜果飘香。9月24日,由长子县摄影家协会和县摄影俱乐部联合举办的“未来万家”杯花梨丰收节摄影大赛活动正式启动。

此次摄影大赛以“花梨丰收”为主题,吸引了广大摄影爱好者的积极参与,品尝香甜的花梨,欣赏田园美景,用手中的相机,精心捕捉着美丽的画面。

本次大赛创作时间为9月24日至10月7日,参赛作品包括纪实、风光等题材,最终将评选出一二三等奖及优秀奖若干名,并备有精美奖品。 建敏 安

“浓浓敬老情 情暖老人心”公益活动走进慈林镇敬老院

本报讯 秋色深深,暖意流淌。在九九重阳节来临之际,9月27日,广东狮子会阳光服务队和市晟辉商贸有限公司组成志愿服务队走进慈林镇敬老院开展“浓浓敬老情 情暖老人心”公益活动。

活动中,志愿者们为老人理发、打扫卫生,和老人家常,亲切询问他们的生活起居、饮食以及身体状况,老人捐赠了保暖衣、棉鞋、饮水机,叮嘱他们要保重身体,开心常乐。慈林镇敬老院向志愿服务队赠送了表达感激之情。

干活间隙,作为志愿者的市晟辉商贸有限公司董事长王丽鹏表示:“作为一家民营企业,多年来我们致力于公益服务,今后也将继续秉承公益初心,履行社会责任,实现社会价值,持续将爱心传递到每一个需要帮助的角色。” 宋云 常

志愿服务 情暖太行

长治圆通集运中心总仓开展新冠疫情防控应急演练

本报讯 为做好物流快递行业新冠疫情防控工作,巩固疫情防控成果,9月27日,长治圆通集运中心总仓在轩阳物流园开展“坚持人、物、环境同防 巩固疫情防控成果”为主题的新冠疫情防控应急演练,县卫生健康和体育局、交通运输局、疾控中心、镇、人民医院等相关单位、乡镇负责人参加。

中石化长子石油分公司开展质量月活动

本报讯 今年9月是我国第45个“质量月”,中石化长子石油分公司开展“深入实施质量提升 大力推进质量强国建设”主题专项活动。

关注健康 GUANZHU JIANKANG 长子县疾控中心 主办

不可小瞧的“狂犬病”

1. 狂犬病可防不可治
狂犬病是狂犬病病毒导致的人兽共患病,发病后见恐水、畏光、怕风等症状。狂犬病没有有效治疗,病死率几乎100%,但做好预防几乎可以100%发病。所以狂犬病预防至关重要。

2. 被狗和猫咬伤、抓伤怎么办?
(1)如附近有医院,应立即就医。
(2)若距离医院较远,可先用清水和肥皂水交替冲洗伤口。
(3)即使自己处理过伤口,也要尽快就医。
(4)家养宠物抓咬也可能患病,绝不要忽视风险。
(5)更要注意的是疫苗人人都可以打,暴露后没有禁忌,不能由于怀孕或者哺乳等原因拒绝接种疫苗。

3. 什么情况下打狂犬疫苗?

被不能排除狂犬病风险的动物抓伤、咬伤后,都需要立即进行狂犬疫苗的接种。

触摸了蝙蝠,就算没有被咬或抓伤,也要去注射狂犬疫苗。

如果你是从事屠宰、野外工作、兽医,宠物等相关工作人员,最好预防性注射狂犬疫苗。

4. 狂犬病传染源是什么?
(1)犬是我国狂犬病的主要传染源,占95%以上,其次是猫。
(2)野生或流浪的食肉哺乳动物,也有传播风险,鼬、獾、狐狸、貉、狼是我国重要的野生动物传染源。
(3)蝙蝠也可以传播狂犬病。
(4)牛、羊、马、猪等家畜和兔、鼠等啮齿动物咬伤风险低。
(5)禽类、鱼类、昆虫、蜥蜴、龟、蛇等动物不感染

和传播狂犬病病毒。

5. 狂犬病是怎么传染的?
病毒可通过破损的皮肤,或者直接接触粘膜导致感染。

咬伤、抓伤是最常见的途径。

要注意,发病的动物舔舐口腔、会阴、肛门等粘膜,或者尚未愈合的伤口,都可以传播病毒。对狂犬病动物宰杀、剥皮,偶尔也会造成感染。移植狂犬病死亡患者的器官,也可以传播狂犬病(但是非常罕见)。彻底煮熟的动物肉和经巴氏消毒法处理过的奶及奶制品,不会传播狂犬病病毒。

6. 免疫宠物,利人利己
为宠物打疫苗,不但可以保护宠物不被感染,也可以保护自己和周围的人。所有养猫、狗等宠物的人,一定要给宠物打疫苗。 来源:健康中国

县党群服务中心组织开展“同心迎国庆 同唱一首歌”主题活动



国庆节来临之际,9月27日,县党群服务中心联合老年合唱团组织我县部分退休干部、党员、群众40余人齐聚县党群服务中心,组织开展“同心迎国庆 同唱一首歌”主题活动。

活动中,大家挥动着旗帜唱响歌曲《我和我的祖国》,在悠扬高亢的歌声中,深情表达了对祖国的热爱和赞美之情,用歌声庆祝伟大的祖国繁荣昌盛。

长子县人民调解法律知识有奖竞答获奖名单

长子县人民调解法律知识有奖竞答活动开展以来,广大人民群众积极参与,掀起了我县人民调解知识学习的热潮。截止7月31日,共收到有效答卷230份,且最高相同分数超过奖项设置名额。按照活动规则,经活动筹备组抽签选出获奖人员如下:

- 一等奖(1名)
师向慧
- 二等奖(2名)
陈霞 张焕焕
- 三等奖(3名)
刘占荣 宋瑜 李甜甜
- 优秀奖(50名)
郑静 范娇 郭素玲 黄树玲 胡海珠
陈明伟 王鑫荣 秦玉先 李文书 张彦斌
康旭宏 秦志刚 师磊 高越 王峰
张志红 苗婷栋 牛俊静 李昕 邓晔
关红斌 李琛香 孙旗 宋爱平 冯建红
陈晚胜 秦玉红 任志红 孔海斌 赵世婷
常国忠 郭雪琴 胡超越 赵水旺 何娟
关紫彤 陈保凤 刘友孩 宋庆啸 王灵新
刘联兵 苗红伟 靳冬冬 李军刚 卢建堂
暴海伟 索海龙 杨超 郭森林 李保堂

请各位获奖人员近期保持手机通讯畅通,筹备组将根据答卷上预留的电话号码,进行电话通知。

长子县人民调解员协会
2022年9月28日

长辈的过度照顾会蚕食孩子的自信心

一位家长与我闲聊时,说因为自己工作忙的缘故,孩子更多是长辈带,在中国,相信很多家庭都是这

问题。比如:看着孩子一字一字写,写错立马让其改正,从而打断孩子完成整项作业的思路。

在后面先看孩子的反应再视情况做出应对,帮助孩子提高自己处理问题的能力。比如,在外出购物时,长辈看孩

子一方面讨厌自己,讨厌长辈与家长同时有内疚;为有些长辈与家长在养护的过程中不断对孩子为了